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ex artt. 114 D.Lgs. 24 febbraio 1998 n. 58 e 66 del Regolamento Consob 11971/99

BIt Systems e TAS S.p.A. lanciano il nuovo servizio
“Disaster Recovery Teletrading”
· Un servizio di disaster recovery per garantire gli accessi ai mercati di Borsa Italiana ed esteri e i collegamenti delle banche interconnesse
· Una piattaforma accessibile dai 3 hub tecnologici di BIt Systems di Milano, Roma e Londra
TAS Tecnologia Avanzata dei Sistemi, leader di mercato in Italia nella connessione tra banche, intermediari finanziari e Borse, e BIt Systems, società di Information & Communication Technology del Gruppo Borsa Italiana, hanno firmato un accordo che prevede la realizzazione di un servizio congiunto denominato “Disaster Recovery Teletrading”. 

Il servizio fornirà agli operatori finanziari una piattaforma Teletrading per garantire il disaster recovery sia degli accessi ai mercati di Borsa Italiana ed esteri, sia dei collegamenti delle banche loro clienti. Disaster Recovery Teletrading sarà attivabile semplicemente collegandosi ad uno dei tre hub tecnologici multi-mercato di BIt Systems, presso cui verrà situata l'infrastruttura tecnologica di accesso ai mercati e quella più propriamente necessaria alla piattaforma Teletrading.
TAS e BIt Systems garantiscono una completa assistenza specialistica sia sulle componenti infrastrutturali che su quelle applicative e su quelle relative ai mercati collegati attraverso gli hub: Borsa Italiana, MTS, Xetra, Eurex, CME (Chicago Mercantile Exchange). 

TAS SpA, quotata al Nuovo Mercato dal maggio 2000, settore techSTAR, è leader di mercato in Italia nel segmento del software e dei servizi per la connessione tra le banche, gli intermediari finanziari e le Borse. Il software TAS consente l’STP (“Straight Through Processing”) comprendente la distribuzione di informazioni finanziarie in “real time”, la raccolta, il trasferimento, la negoziazione ed il regolamento degli Ordini di Borsa per investitori individuali, professionali e istituzionali. TAS ha avviato un processo di espansione della propria attività all’estero con proprie sedi in Francia e Svizzera ed arricchendo l’offerta con soluzioni innovative per processi bancari “core” come la gestione completa del Credito, del Portafoglio e del CRM (“Customer Relationship Management”). Codice Borsa 121670.
BIt Systems è la società di Information & Communication Technology del Gruppo Borsa Italiana, responsabile della gestione, della manutenzione e dello sviluppo dei sistemi informativi del Gruppo. Fornisce inoltre servizi di Information Technology a operatori privati, pubblici, istituzioni finanziarie e società di gestione dei mercati, offrendo le migliori competenze tecnologiche sui temi di Architecture & Business Application. BIt Systems ha seguito con successo importanti progetti per conto di società del Gruppo Borsa Italiana e si propone come partner tecnologico per società italiane ed internazionali.
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